

『ゲーム理論で考える政治学』(第2刷)正誤表

■図 1-1 「衆議院議員総選挙の投票率」横軸目盛りの値

誤	正
1967年 1月	1958年 5月
1979年 12月	1979年 10月
1980年 12月	1980年 6月
1986年 12月	1986年 7月
1990年 12月	1990年 2月

■図 2-1 「第23・24回参議院議員通常選挙における年齢別投票率」凡例

第23回と第24回の凡例が逆（第24回から18・19歳が加わった）。

■72 ページ 3 行目

誤：表 2-2

正：表 2-3

■256 ページ下から 2 行目

$$\text{誤：} 2[1-t] = 2\left[1 - \left(\frac{4}{5} - y\right)\right] = 2\left(\frac{1}{5} + y\right)$$

$$\text{正：} 2[1-y-t] = 2\left[1 - y - \left(\frac{4}{5} - y\right)\right] = \frac{2}{5}$$

■257 ページ 10 行目

誤：民主化したときの利得 $2(1/5 + y)$

正：民主化したときの利得 $2/5$

■257 ページ 12 行目

誤： $2\left(1 - y - \frac{3}{5}\right) > 2\left(\frac{1}{5} + y\right)$

正： $2\left(1 - y - \frac{3}{5}\right) > \frac{2}{5}$

■257 ページ 14 行目

誤： $y < \frac{1}{10}$

正： $y < \frac{1}{5}$

以上